
 
 

Referat af Generalforsamling 13. marts 2024 kl 19.00 
 

 

 

Referent: Mette Lindbjerg Strunge 

 

Dirigent: Rasmus Grøn 

       

 

Dagsorden i henhold til vedtægterne:  

 

1) Valg af dirigent og referent. 

Dirigent: Rasmus Grøn 

Referent: Mette Strunge 

 

2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år: 

Se vedlagte bilag nr. 1.  

Formand fremlægger beretning. Der stilles spørgsmål til medlemstal og her berettes at der 

de seneste 2 år har været faldende medlemstal. Rasmus Grøn fortæller om nyt tiltag til 

sommer - Rescue Camp på Blokhus Strand. Der fortælles om Pool Party, at 60% af 

deltagerne er ikke-medlemmer af klubben. Vi gør os synlige i lokalsamfundet ved disse 

arrangementer.  

 

Chef-træner Stefan Sørensen, fortæller om stævneaktiviteter, hvilke stævner der deltages i;  

DM, Vestdansk Årgangs Mesterskaber, Regionsmesterskaber, Danish Open osv.  

Konkurrenceholdet deltager i stævner ca hver 4. uge, Talentholdet ca hver 8. uge.  

 

Små stævner på de øvede hold i svømmeskolen, for at vænne svømmerne til at være ude til 

stævner.  

 

Der stilles spørgsmål til, hvad der gøres for at få flere børn ind i klubben, men Rasmus Grøn 

fortæller, at i Regionen meldes der om, at alle svømmeklubber mangler medlemmer.  

Stefan fortæller, at der er sket en ændring i den måde man går til svømning på. Førhen var 

vores fredagshold altid fuldt besat og de første udsolgte, men nu mangler der også 

svømmere her.  

 

 

 

 



 

3) Forelæggelse af årsrapport. ( inkl. revideret regnskab ) for det forløbne år til godkendelse. 

Se bilag nr. 2+3. Formand gennemgår regnskab for 2023. Aabybro Svømmeklub køber sig 

til bogholderi og lønkørsel ved en ekstern bogholder. Formand sørger selv for at udligne 

udlæg.  

Regnskab godkendt. 

 

Spørgsmål; Hvad er udgiften til leje af svømmehal? Svar: Der betales et lille beløb til 

kommunen for bassinleje - ca. kr. 9.000,00 om året. Der diskuteres muligheder for andre 

tiltag.  

 

Der stilles oplæg til, at man måske kunne få ændret på vores haltider, så de blev mere 

attraktive for evt. nye medlemmer.  

Stefan Sørensen supplerer at i og med, vi har en god aftale med DGI Huset om vores 

haltider, skal vi passe på med at stille for store krav til andre haltider.  

 

 

Udgift til bogholderi og lønudbetaling er kr. 10.500,00, men den udgift vil ikke kunne holdes 

på niveau i 2024.  

 

 4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år. 

Se bilag 2+4. 

Budget godkendt 

 

5) Indkomne forslag: 

Der er ikke modtaget nogen forslag. 

  

 

6) Valg af 2 - 3 bestyrelsesmedlemmer ( i lige år .)  

På valg er: Henning Poulsen, Jess Reinholt, Allan Thorup Svenningsen og Lene Saugbjerg.  

Allan, Lene og Henning modtager genvalg 2 år  

Jess Reinholt modtager ikke genvalg.  

Jens Frøkjær vil gerne stille op til bestyrelsen og vælges ind.  

 

7) Udgår pga lige år.  

 

8)Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. På valg: Marianne Rom, som modtager genvalg. 

Vælges ind i 1 år.  

   

9) Valg af revisor og revisorsuppleant: 

Karina Lynge Andersen vælges som revisor og Jesper Rom vælges som revisorsuppleant.  

 

10) Eventuelt: 

Vedtægter vedr. bestyrelsesmedlemmer skal korrigeres til næste års generalforsamling, da 

der er byttet om på antallet af bestyrelsesmedlemmer på valg i pågældende år. 

 

Bestyrelsen takker Jess Reinholt for godt samarbejde og kæmpe arbejde med, blandt andet, 

ansøgning om sponsorater.  


